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REFERAT FRA FAU- MØTE 30. november 2022 

Disse klassene var representert: 8c, 8e, 9a,9e,9f,9h,10a,10b,10d 

Meldt forfall/ikke møtt: Representantene i 8a, 8b, 8d, 8f, 8g,8h, 9b, 9c,9d, 9g, 10c, 10e, 10f,10g, 10h 

Sak 1: Saker fra møtet i september: 

• Klassekasse og turer 

Er registrert i registeret i Brønnøysund. 8 trinn er klare på at de ønsker trinnkasse, men vi må gå en runde til med de 

klassene som er i gang. Nytt møte i FAU i slutten av januar, da har vi hatt gjennomgang på hva vi gjør. 

• Hvordan får vi sammensetningen i FAU til å speile mangfoldet i elevgruppa? 

Diskuteres bredere senere. 

• Utfordringer rundt rusmidler - tas inn i saken om elevmiljø 

• Nasjonale prøver - tas til sist i dag 

Sak 2: Informasjon om bekymring for utfordringer i elevmiljøet på ungdomstrinnet i Sarpsborg 

Litt mer utfyllende informasjon enn det som er sendt ut til foresatte i Vigilo-meldinger. 

2 områder: 

Bekymring for rekruttering til hasjsalg og konflikter i kjølvannet av det, som trekkes inn i skolen 

• Vi vet det finnes et par elever på Kruseløkka som selger. For å stanse og hjelpe disse, er det tett kontakt med 

foreldre, barnevern og Politi. De er tett fulgt opp på skolen, for å forhindre at andre elever blir utsatt for 

dette. Det kan være flere enn vi vet om. 

• Vårt fokus - hvordan unngå å trekke flere inn: 

 

Tips til foresatte: 

• Hva svarer ditt barn hvis det blir tilbudt penger for å prøve hasj? Øv på å si nei. 

• Hvor er ditt barn etter skoletid? «Henger» de bare på ulike steder, eller er det organisert, planlagt? 

• Det er mye trusler og en del vold blant de som er i miljøet - ikke bli med i sms/snap-grupper der det handler 

om at noen skal gjøre opp 

• Sjekk barnets Vipps hvis du er bekymret for rus - mange summer ut og inn på 100, 200 eller 40 kr kan 

indikere salg/kjøp 

• Skolen tar alltid kontakt med foresatte hvis det går rykter om misbruk. Da må de foresatte ta tak videre. 
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8. trinn - mange elever helt respektløse 

• Går igjen på alle skoler, også i Fredrikstad - er det et utslag av korona og at de har vært lite sammen med 

andre, både jevnaldrende og voksne? 

• De ansatte på trinnet har det tøft på jobb. Vi opplever at elever ikke følger beskjeder og ikke bryr seg når de 

får tilsnakk 

• Det er først og fremst snakk om 10-12 elever fordelt på nesten alle klasser. De aller fleste elevene på 8. trinn 

viser god adferd, men er passive i situasjoner i og utenfor klasserommet. Vi ser en kultur blant ungdom for å 

ikke bry seg, det angår ikke meg. Mange elever er nok også vant til å være i en del klasser med uro fra 

barneskolen, så de opplever ikke dette så tøft som de ansatte. 

Mange elever er ikke så opptatt av om tida går, ikke opptatt av hva de mister av fagstoff. For mange elever 

henger seg på negativ adferd. Det er på dette området de foresatte kan hjelpe oss - Hva gjør vi når dette 

skjer? 

 

Hva har vi gjort? 

• Snakket med 10. klasse, flyttet elever og blandet elever på 8. og 10. trinn, løst opp delt skolegård 

• Satt inn ekstra voksne. Logger timer der det er flere med 

• Aktiviteter utenfor klasserommet - dialogdag og aktiviteter på kunstisen, for å styrke klassefølelse og 

samhold 

• Tar ut elever hvis de ikke følger beskjeder, midlertidig, men man lærer ikke å oppføre seg sammen med 

andre hvis de sitter alene med en voksen på eget rom 

• Foreldregruppa er viktig. Vi trenger at dere foreldre snakker med ungene deres om dette, også de som 

oppfører seg bra. Hva kan den enkelte gjøre uten å være politi?  

• FAU foreslo at vi mye oftere burde ringe hjem til foresatte og be dem hente ungene sine hvis de ikke kan 

oppføre seg. 

Sak 3: Nasjonale prøver 

8. trinn: 

En gjennomsnitts 8. klassing i Norge har 50 skalapoeng og er på nivå 3. 

• Vi er litt etter landsgjennomsnittet i lesing og regning, likt med landet for øvrig i engelsk. Slik bruker det å 
være på 8. trinn på Kruseløkka. Ikke noe alarmerende, men hvis vi må jobbe så mye med sosial kompetanse 
som vi gjør nå, kan det bli et problem å hente inn og øve nok på det som er utfordringene blant elevene. 

Lesing: 

2 skalapoeng under landsgjennomsnitt. 4 skalapoeng tilsvarer ett skoleår. 

Flere på nivå 2 enn landet. Færre på de to høyeste - landet har 33 %, Kruseløkka har 23% 
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Regning: 

Også to skalapoeng under landet. 

Veldig baktungt - vi har 40 % på de to laveste nivåene, landet har 30%. 

Vi tar ut rapporter på alle klasser, ser hvilke områder elevene sliter med og jobber videre med det. 

Vi har tiltak for elever på nivå 1, bl.a. studieteknikk kurs. Mange har god framgang. Hvis ikke, må vi vurdere nye 
tiltak.  

 

9. trinn: 

En gjennomsnitts 9. klassing i Norge har 54 skalapoeng og ligger på nivå 3. 

• På dette trinnet er Kruseløkka-elevene som landsgjennomsnittet.  Vi har økt de 4 skalapoengene vi skal fra 8. 

til 9. trinn. Enkelte elever har gjort store hopp fram. 

Lesing: 

Følger landet, noen færre på nivå 1, men flere på nivå 2  

Regning: 

Som landet. Likt med landet også på de høyeste nivåene. 

Neste møte: onsdag 25. januar 2023 kl. 18.30 

Kruseløkka, 06.12.22 

Anne Beth, ref 
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